
Pesquisa de Satisfação 
Aprendizes de Ateliês de Criação e Trilhas de Produção

2º Semestre de 2020



RELATÓRIO | PESQUISA DE SATISFAÇÃO FÁBRICAS DE CULTURA 2020

A Pesquisa de Satisfação foi aplicada entre os dias 30 de dezembro e 14 de 
janeiro de 2021.

O formulário foi enviado virtualmente aos jovens por meio de disparo de e‐
mails cadastrados nas bases de matrículas. Foram recebidas 298 respostas.

Seguem os gráficos referentes às respostas do questionário.
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RELATÓRIO | PESQUISA DE SATISFAÇÃO NÚCLEO LUZ 2020 
 
A Pesquisa de Satisfação foi aplicada no dia 14 de janeiro de 2021 para os 55 aprendizes do Ciclo I, 32 
aprendizes do Ciclo II e 40 aprendizes da 2º edição da Oficina, realizada de outubro a dezembro de 
2020. 
 
O formulário foi enviado virtualmente aos jovens por meio dos grupos privados do Facebook e 
Whatsapp e poderia ser respondido anonimamente. Ao todo, foram recebidas 99 respostas à pesquisa. 
 
Os gráficos e tabelas têm como base os valores indicados na planilha http://bit.ly/nl-pesquisa-kluk aba 
“com alteração na coluna H”. Foram desconsideradas as respostas da coluna H para aqueles que 
responderam Não ou Não tenho como avaliar na coluna G. 
 
 
Seguem os gráficos referentes às respostas do questionário: 
 
 

 

 

alternativas respostas porcentagem 

Ciclo I 53 53,5% 

Ciclo II 32 32,3% 

Oficina 14 14,1% 

total 99 100% 
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alternativas respostas porcentagem 

Sim, com frequência 13 13,1% 

De vez em quando 79 79,8% 

Não tive problemas 7 7,1% 

total 99 100% 
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alternativas respostas porcentagem 

Sim 88 88,9% 

Parcialmente 9 9,1% 

Não 2 2,0% 

total 99 100% 

 

 

 

alternativas respostas porcentagem 

Me adaptei com facilidade 7 7,1% 

Tive dificuldades no início e depois me adaptei 55 55,6% 

Tive dificuldades durante todo o curso 37 37,4% 

total 99 100% 
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alternativas respostas porcentagem 

Sim 69 69,7% 

Não 12 12,1% 

Não tenho como avaliar 18 18,2% 

total 99 100% 

 

 

alternativas respostas porcentagem 

50% ou mais 34 49,3% 

40% 20 29,0% 

30% 12 17,4% 

20% 2 2,9% 

10% 1 1,4% 

total 69 100% 
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